香港交易及结算所有限公司及香港聯合交易所有限公司对本公告之内容概不负责,对其 准确性或完整性亦不发表任何声明,并明确表示概不就因本公告全部或任何部份内容而 产生或因倚赖该等内容而引致之任何损失承担任何责任。



兖州煤业股份有限公司 YANZHOU COAL MINING COMPANY LIMITED

(在中华人民共和国 (「**中国**」) 注册成立的股份有限公司) (股份代码: 1171)

關於 2021 年度第一期中期票據發行結果的公告

本公告乃根據證券及期貨條例第 XIVA 部以及《香港聯合交易所有限公司證券上市規則》第 13.09(2)(a)及 13.10B 條的披露義務而作出。

2021年4月13日,兗州煤業股份有限公司(「**本公司**」)獲准註冊債務融資工具,有效期2年。有關詳情請見日期為2021年4月23日的《兗州煤業股份有限公司關於債務融資工具獲得註冊的公告》。

2021 年 7 月 26 日,本公司成功發行 2021 年度第一期中期票據(「**本期發行**」),募 集資金人民幣 20 億元,已於 2021 年 7 月 26 日到賬。

現將本期發行結果公告如下:

基本信息				
名稱	兗州煤業股份有限公司 2021年度第一期中期票據	簡稱	21 兖州煤业 MTN001	
代碼	102101379	期限	5年	
起息日	2021年7月26日	兌付日	2026年7月26日	
計劃發行總額	20-30 億元人民幣	實際發行總額	20 億元人民幣	

發行利率	3.80%	發行價格	100 元/佰元面值
簿記管理人	招商銀行股份有限公司		
主承銷商	招商銀行股份有限公司		
聯席主承銷商	華夏銀行股份有限公司		

本期發行的相關文件請見中國貨幣網(<u>www.chinamoney.com.cn</u>)和上海清算所網站(<u>www.shclearing.com</u>)。

兗州煤業股份有限公司 董事會

中國山東省鄒城市 2021年7月26日

於本公告日期,本公司董事為劉健先生、吳向前先生、趙青春先生、賀敬先生及王若林 先生,而本公司的獨立非執行董事爲田會先生、朱利民先生、蔡昌先生及潘昭國先生。